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Teorie

Véta 1 (Polomér mocninné fady). Pro kazdou mocninnou fadu ) 7 an(xz — xo)"
existuje ¢islo p € [0,00] takové, ze Ffada konverguje na mnoziné {x, |z — x| < p} a
diverguje na {z, |z — x¢| > p} (pro & = z9 + p a © = 29 — p nevime nic). Plati:
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pokud limity existuji.

Cislo p se nazyva polomér konvergence dané mocninné fady.

Véta 2. Je-li g € (0, p), pak fada konverguje stejnomérné a absolutné na {z, |x — z¢| <

q}-

Souctem mocninné fady je funkce spojitd na {x, |z — x¢| < p}.

Véta 3. Necht mocninnd fada ) > a,(x —z0)™ s polomérem konvergence p mé soucet
f(x). Pak na (xg — p,zo + p) plati

fl(x) = inanx” ,
n=1
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Obé maji polomér konvergence p.

Véta 4 (Abelova véta). Nechf mocninnd fada Y o an(x — 20)™ mé souet f(z) na

intervalu (zg — p,zo + p), kde p je polomér konvergence. Pak tato mocninna rada
konverguje v zp + p < tato mocninna fada konverguje na [zg, z¢ + p] stejnomérné.
V takovém pripadé

oo oo

E app” = lim E an(x — x20)".
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Priklady

1. Derivovéanim ¢len po ¢lenu sectéte nasledujici fady (uvniti kruhu konvergence).
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2. Integrovanim ¢len po ¢lenu sectéte néasledujici fady (uvniti kruhu konvergence).
(a) o+ 222 + 323 + ... (c) 1-22+2-322 +3-42% ...
(b) = —4a? +92° — 162* + ...

3. Najdéte soucet nasledujicich fad.
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4. Rogzvinte do fady funkci
(@ ) @ 2
fla) = fla) =€
(b) f( ) 02 (e) 10
Néavod: sin?z = 71_‘5352“ fla) = 1—=2x
(c) (f)
f(x) = arctan z 1
f@) =55,

Navod: zderivuj

5. Prtiblizné hodnoty
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Uzijte: In i‘—;
6. Diferencidlni rovnice:
(a)
y' +ay +y=0

(b) Urcete prvnich 7 koeficientt u feseni

y'=ey,  y(0)=2, y(0)=1
(¢) Urcete prvnich 5 nenulovych koeficienti u feseni

y' —x —ycosz =0, y(0) =1, %/(0)=0.



10.

11.

- SINT =) o R +o(z

CeT =30 %I'c + o(z")

n—1 (—l)kx%‘H 2n)

k .2k

Ccosz =30, U™ 4 (220t

k)1
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